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Російський світ убивць. Путін продовжує милувати людожерів, які готові вирушити на війну в Україну

Стають відомі нові випадки помилування Путіним засуджених за особливо тяжкі
злочини в обмін на участь у війні з Україною. Так, в Омську на волю після помилування
вийшов 33-річний Олександр Нагорнюк, який убив футболіста за пакет із пивом та
телефон. У Новосибірську - Юрій Десятов, який 26 разів ударив місцевого жителя
домкратом по голові для того, щоб викрасти його машину.

Обидва злочинці загинули на війні з Україною, але рідні їхніх жертв обурені
“похоронами з почестями” та фактом “помилування героїв”, пишуть “Сибір.Реалії”.

Влітку 2022 року, після кількох військових поразок на території України, до
російської армії та приватних військових компаній почали вербувати ув’язнених, які
відбували покарання, зокрема, за скоєння особливо тяжких злочинів. Спочатку цим
займалася ПВК “Вагнер”, потім – Міністерство оборони. Натомість згоди на участь у
бойових діях засудженим через півроку перебування на передовій обіцяється
помилування. На даний момент відомо вже про кілька десятків випадків, коли
помиловані, повернувшись з війни, знову вчинили злочини, включаючи вбивства та
зґвалтування. У Кремлі вважають , що ув’язнені правильно отримують дострокову
свободу, оскільки “скуповують кров’ю злочини на полі бою”.

Помилований Путіним Десятов показує, як домкратом забив до смерті Іллю
Лукашевича

“Який він герой? Убив одну людину і пішов вбивати інших, аби уникнути покарання”.
Київ

Двадцятого січня 2022 року в Омському обласному суді ухвалили вирок
обвинуваченому у вбивстві молодого футболіста Єгора Дробиша Георгію Легачову та
його спільнику Олександру Нагорнюку. Легачова засудили до довічного ув’язнення в
колонії загального режиму. Нагорнюка – до шести років колонії суворого режиму.
Після винесення вироку мати Єгора Дробиша (він був її єдиною дитиною) викрикнула
прокляття підсудним, а потім подякувала судді Володимиру Ісханову за “справедливе
покарання для вбивці її сина”. Любов Дробиш заявила, що гроші [призначена судом
компенсація у 2,5 млн рублів] їй не потрібні, згадують родичі іншого потерпілого –
друга Дробиша, 22-річного Віталія Романчука.

Майже через два роки рідні Дробиша випадково дізналися з соцмереж, що один із
вбивць помилований: з Олександра Нагорнюка зняли покарання в обмін на участь у
війні з Україною.

Футболіст Єгор Дробиш (ліворуч) та співучасник його вбивства Олександр Нагорнюк
Вбивство футболіста клубу "Іртиш" Єгора Дробиша сталося 26 січня 2021 року.
Випадкові перехожі – 30-річний Георгій Легачов та 33-річний Олександр Нагорнюк –
вирішили вкрасти телефони у 21-річного Дробыша та його друга Романчука, щоб
здати їх у ломбард.

“У результаті Легачов двічі вдарив Дробыша ножем у серце. Легачову дали довічне,
оскільки раніше він уже був судимий за вбивство. Нагорнюка засудили до шести
років колонії як співучасника. Слідство вимагало 10 років колонії. М’який вирок
винесли через те, що захист надав суду документи про те, що у нього підтверджений
діагноз “розумова відсталість”, прокоментували у прокуратурі регіону.

Рідні Дробыша кажуть, що фактично на спортсмена та його друга напали “заради
пакету пива та телефону”. За словами родички спортсмена (просила не вказувати
ім’я), разом із смертю Єгора закінчилося життя його батьків.

“Він був головним добувачем сім’ї. Батько паралізовано після трепанації черепа, його
старенька дружина, мама Єгора, зараз працює з ранку до ночі, щоб прогодувати обох.
Грошей від її "шабашок" (Кохання працює штукатурницею) не вистачає навіть на
доглядальницю. Навіть 100 рублів за годину, розумієте? Що тут казати про
реабілітацію? Друзі Єгора приїжджають навіть часто. Але самі розумієте, це не син”, –
каже родичка Дробыша.

За її словами, коли дружина засудженого Олександра Нагорнюка написала в
соцмережах, що чоловік “загинув на СВО”, батьки Єгора вперше дізналися про те, що
вбивця їхнього сина помилували (як правило, указ Путіна про помилування
підписується перед відправкою засудженого на війну в Україну , розповідали раніше
редакції адвокати).

“Тоді [після повідомлення про смерть] ми й дізналися про те, що, по суті, його
виправдали та випустили на волю. Ймовірно, в Україну він потрапив у складі ПВК
“Вагнер”, – каже співрозмовниця. За її словами, батьків Єгора зовсім не тішить
загибель Нагорнюка – скоріше, "їх скривдить, що злочинця тепер називають героєм".

Друзі Єгора обурюються, що вбивцю випустили на волю.

“Роблять із нього героя, хоча який він герой – убив одну людину і пішов вбивати
інших, аби уникнути покарання. Ну, ось де логіка? Я не розумію. Ми цих відморозків,
можна сказати, всім містом шукали. Покаліченими залишилися всі рідні Єгора.
Поранений у тому нападі Віталій тепер вулицями ходити боїться. А його "з почестями"
ховати?! – обурюється друг Єгора Артем. – Це де таке прописано, що помилувати за
одне вбивство можна за інших?!”

У сім’ї вбитого на війні свій погляд на те, що сталося.

Євген Колеганов, брат Нагорнюка

“Він ріс, можна сказати, без батька, ми від різних мам, а батько один. Як брат він був
найкращий, – каже молодший брат Нагорнюка Євген Колеганов. – Тато тоді воював у
Чечні (він був там двічі). Він виплачував аліменти і як міг бачився з ним наскільки
можна. Але ми з ним [Олександром] не дуже часто могли бачитися, з яких причин, я
не говоритиму. Він відбував термін на ІЧ-6, я був тоді в Примор’ї, працював, скажімо,
вахтою. І ось у нічну зміну мені зателефонувала сестра, повідомила, що Сашко
загинув на СВО під Артемівськом. Мені він не писав, як там і що він мав. Але навчити
за три місяці на бійця неможливо у цій “спеціальній військовій операції”. Вони їх не
готують до пуття: у мене загинув там товариш, 21 рік йому був. Він теж відбував
покарання, три місяці підготовки – і на першому завданні пацан загинув. І ще один
знайомий, який теж відбував, повідомив, що з ними поводяться як з тваринами.
Кажуть, мовляв, зек був – зек залишився”.

Жодне з держвидань, яке раніше докладно писало про вбивство Дробыша, не
повідомили про дострокове помилування Нагорнюка та його загибель у складі ПВК
“Вагнер”.

За словами рідних загиблого футболіста, раніше засуджені чи їхні родичі не
намагалися зв’язатися з ними, щоб допомогти чи навіть просто вибачитись.

"Мене біс поплутав, я вдарив його по голові". Новосибірськ

Ілля Лукашевич
“Які почесті йому він отримав своє. Мого племінника вбивав, щось не шкодував! –
каже Вікторія Сокольникова, тітка Іллі Лукашевича, забитого до смерті Юрієм
Десятовим. Про те, що вбивцю Іллі відпустили на волю та відправили на війну в
Україну, родина загиблого дізналася із соцмереж.

26-річного Іллю Лукашевича було вбито 2019 року. Його тіло знайшли у кюветі на
44-му кілометрі Красноярського тракту 6 травня, через чотири дні після того, як він
перестав виходити на зв’язок. Згодом знайшли його машину, а потім підозрюваних.
Ірину Іванову затримали через десять днів у Новосибірську, а Юрія Десятова – лише
в червні, він переховувався у напівзруйнованому бараку на залізничній станції
Коченівського району Новосибірської області.

Виявилося, що перед убивством Іллі раніше засуджений Десятов у Калачинському
районі обікрав будівельний магазин та переховувався від поліції. Коли гроші
закінчилися, він зі своєю спільницею Івановою подивився на самотнього водія і
попросив про допомогу. “Вони з’їздили до Красноярки, де потерпілий придбав на
свої гроші каністру та бензин, – розповідали на суді поліцейські. – Коли вони
повернулися на місце, злочинці напали на Лукашевича і вбили”.

Завдав не менше 26 ударів домкратом по голові

Сам убивця запевняв, що “вбивати не хотів”: “Спочатку не хотів убивати, просто
забрати машину, – заявив під час затримання Десятов. - Але мене потім біс поплутав,
я вдарив його по голові. Боролися з ним, впали в канаву, він відбивався, говорив: "Не
чіпайте мене".

Пізніше поліція зазначала, як багато сил було витрачено на пошук та затримання
вбивці. У Новосибірську підозрюваний зупинився у свого знайомого, з яким раніше
відбував покарання. До середини червня жив на покинутих дачах, потім прибився до
сім’ї, яка мешкала у бараку, мешкав з ними. Там він перебував понад півтора місяці,
планував втекти на території Дагестану. Для цього йому треба було заробити грошей,
він підробляв, збирав метал, здавав на що й існував. Коли знайшли та вирішили
брати вночі, в окрузі загавкали собаки. Той відчув негаразд, поліз у підпілля, за ним
навіть забили двері”.

Поліцейські все ж таки перевірили підпілля і тільки тому знайшли підозрюваного у
вбивстві. На суді з’ясувалося, що Десятов завдав Іллі щонайменше 26 ударів
домкратом по голові.

Вбивці Іллі – Юрій Десятов та Ірина Іванова
7 липня Омський обласний суд виніс вирок: 34-річний раніше судимий Юрій Десятов
отримав 23 роки колонії суворого режиму, 33-річна Ірина Іванова – 12 років колонії
загального режиму. Їх узяли під варту у залі суду.

Про те, що Десятов помилований, рідні Іллі дізналися у квітні 2023 року. З
повідомлення про те, що вбивця "похований з почестями".

“Ми не маємо інформації, чи вступав він до ПВК “Вагнер”, чи його на війну
відправило міністерство оборони, яке зараз займається вербуванням ув’язнених на
війну”, – зазначили правозахисники Омського цивільного об’єднання.

“Ми дізналися всі із соціальних мереж, – каже Вікторія Сокольникова. – Звичайно, ми
шоковані, що нам навіть не повідомили, що він на волі. Але якщо чесно, я не хочу
більше порушувати цю тему. Іллю не повернути, вже п’ять років, як його нема. Одне
бажання, щоб Іванову так само не звільнили потай”.

Раніше Ірина Іванова подавала апеляційні скарги на пом’якшення вироку через
вагітність. Поки що апеляційні суди їй у цьому відмовляють.

Засудженому за вбивства пенсіонерок – медаль “За відвагу”

У січні 2024 року стало відомо, що за участь у бойових діях на території України
Путінпомилував ув’язненого, якого засудили за вбивство трьох осіб, повідомила
“Медіазона”. Мешканець Волгоградської області Денис Зубов у 2013–2014 роках
убив спочатку свою колишню подругу, потім її коханця, а потім пенсіонерку, яка, по
суті, виявилася випадковою жертвою.

Трупи злочинець розчленовував, нібито щоб видати себе за маніяка і збити з
пантелику слідство. У березні 2017 року суд присяжних визнав Зубова винним, а
Волгоградський обласний суд засудив його до 21 року колонії суворого режиму. Вже
перебуваючи у висновку, засуджений підписав контракт із ПВК “Вагнер” і вирушив
воювати в Україну, де загинув у квітні минулого року – ймовірно, у боях за Бахмут.

15 січня стало відомо про те, що Максим Мишкін 1983 року народження, засуджений
за вбивства пенсіонерок, нагороджений медаллю "За відвагу". Він воював у Чечні та в
Україні, йдеться у відеоролику “Ангельський безсмертний полк спеціальної військової
операції”, який постраждав на свою сторінку голова Увінського району Удмуртії
Володимир Головін. У 2009 році Максима Мишкіна визнали винним у подвійному
вбивстві та замаху на третє.

Він проникав до стареньких додому, душив подушкою, а потім забирав гроші, цінні
речі та продукти. У першої 83-річної жертви із села Селти Мишкін викрав 7 тисяч
рублів, у другої – 62-річної пенсіонерки-інваліда із села Юськи – вкрав 3 тисячі
рублів, мобільний телефон та продукти з холодильника.

Третя жертва із села Нилга вижила та заявила в поліцію. Після затримання Мишкін
наполіг на суді присяжних, мабуть, сподіваючись на виправдувальний вирок. У суді
він провину не визнав, від свідчень, які дав раніше, відмовився. Його засудили до 24
років та 11 місяців колонії суворого режиму. Хоча прокуратура просила довічного
ув’язнення.

У результаті "душник стареньких", як прозвали його місцеві ЗМІ, відсидів лише
половину терміну. У 2022 році він просив Верховний суд Удмуртії про звільнення від
покарання через хворобу. У нього діагностували демієлінізуюче захворювання
центральної нервової системи. Без задоволення. 22 лютого 2023 року Мишкін
загинув у віці 40 років. Його могилу знайшли на Хохряківському цвинтарі Іжевська.
На ній немає прапорів та вінків ПВК “Вагнер”, тому журналісти припустили, що він
уклав контракт з іншою ПВК чи з Міноборони РФ.

Вбивці 34-річної Ірини Синельникової з Бердська Новосибірської області через 4
роки вийшли на волю, відслуживши півроку в ПВК "Вагнер". Один із убивць Марії
Непарної з Обнінська, Калузька область, отримав помилування ще до того, як
опинився в Україні, стверджує мати Марії. Нині він змінив прізвище. Мешканець
приангарського Усть-Кута Дмитро Лебедєв, якого раніше засудили за сексуалізоване
насильство над дівчинкою-підлітком, розбій та торгівлю наркотиками, повернувся
після служби у загоні "Шторм Z".

У Красноярську на волі виявився один із вбивць біатлоніста Дмитра Сисігіна. Чотири
роки тому Сергій Шмельов разом із сином місцевого депутата Андрієм Шиловим
побив спортсмена на камеру до смерті. Замість призначених 14,5 років Шмельов
відсидів три роки – він завербувався у ПВК у січні і зараз уже на волі. Активно веде
соцмережі та публікує фото з Москви, Красноярська та з морського узбережжя.

У селі Лопатине під Красноярськом на волю після вербування до ПВК вийшов вбивця
9-річної дитини.

У Калузі вбивця Яни Болтинюк оселився неподалік будинку її батьків – Євген
Татаринцев відсидів лише два з половиною роки з призначених 18 років суворого
режиму. Провів півроку на війні у складі ПВК, не отримав жодного поранення та
разом із виплатами заробив помилування.

Наприкінці листопада помилували та випустили на волю серійного вбивцю та
маніяка-людожера з міста Аніва Сахалінської області. Завербованого в ПВК, а 44-
річного Дениса Горіна, який уклав контракт з Міноборони, помилував президент Росії
Володимир Путін. Горін скоїв щонайменше чотири вбивства і у двох випадках, як
підтвердив суд, з’їв останки своїх жертв. Його сусіди, які були присутні при
затриманні, стверджують, що він убив щонайменше 13 людей.

Деякі з помилуваних убивць на волі вже встигли вчинити нові злочини. Вбивця, який
задушив дівчину, маніяк, який розчленував сусіда, алкоголік-рецидивіст – усі вони
опинилися на волі, не відсидівши навіть чверті призначеного терміну через те, що
погодилися брати участь у військовому вторгненні в Україну. Отримавши
помилування за півроку участі у війні, всі троє вже встигли вчинити нові злочини,
нові вбивства.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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